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Mijn eerste ontmoeting met Grandma Chandra was in 2003 toen zij was  uitgenodigd door James Twyman om aanwezig te zijn op de ‘Psychic Children ‘ Conference in Kona, Hawaii. Ik was naar Big Island ‘gezogen’ door een workshop om mandala’s te leren tekenen en zag dat in diezelfde tijd deze Conference plaatsvond. Pas later begreep ik het verband...
Tijdens de presentatie van Chandra -waarbij kunstenares en ziener Saleena Ki haar ‘woord gaf’- begon ik te huilen en kreeg bewegende kleurige beelden te zien.. en begreep er niets van. Later bleek dat Chandra me had geactiveerd voor mijn zgn. ‘planetaire missie’ die in de loop van de tijd steeds meer nauw verweven bleek te zijn met die van haar. 
In 2004 mocht ik Chandra naar Nederland helpen komen voor een presentatie op het ‘Eigentijds Festival’ en in 2006 heb ik op haar verzoek en in samenwerking met Zoë het “Passion is Creation’ Seminar in Hawaii mogen vormgeven. In 2007 volgde Chandra’s bezoek aan Nederland waarbij het belangrijk was een bepaalde zielegroep te activeren. Zoals ook nu in 2009 weer het geval zal zijn.  
Tijdens een bezoek aan Chandra en haar moeder Cat in Arizona in 2004 bleek dat ik vooral beelden van Chandra ontving. Meestal - frustrerend genoeg- zonder enige tekst. Het leek meer op een computerfile die ik kon openen en waar van alles inzat wat ik via mijn eigen begrip mocht vertalen. Zo kwam de ‘file’ over het Seminar in Hawaii binnen met een eerste aanzet voor een logo, sprekers, titel en thema’s, maar dat moest nog wel in de vorm worden gezet... Nu begrijp ik dat voorafgaand aan de creatie in onze menselijke vorm er beeld en geluid is. Deze bevatten minder ‘ruis’ dan onze huidige woorden, vandaar dat Chandra veel gebruik maakt van beeld en geluid in haar Activatie’s en presentatie’s.  
 We werken veel samen met Judith Moore met wie we een gezamelijke opdracht lijken te hebben. Judith vertaalt de rol van mijn mandala’s als volgt: 
“Jouw mandala’s helpen iemand om zich op krachtige wijze te verbinden met hun meest pure vibratie die zich dan kan manifesteren als een licht geluid mandala in kleur en geometrische vormen”
Het lezen van iemand’s blueprint en dan een Ziele mandala te mogen tekenen was jaren mijn passie al voelt het nu belangrijker om meer algemene energetische thema’s te mogen doorgeven. Zoals van bepaalde krachtplaatsen of energetische momenten in de tijd ofwel ter versterking van de Activatie’s.
Sinds enige tijd hebben de mandala’s ook te maken met het helpen verankeren van de binnenkomende energiëen van de Solaire Heilige Vrouwelijke energiëen die uit de lijn van Enoch komen. In de ‘Keys of Enoch’ zoals tot nu toe bekend, missen de vrouwelijke Keys en deze codes mogen nu worden geopend en doorgegeven. Deze codes zijn met vele anderen een onderdeel van het openen van Archieven die maken dat we als mensheid kunnen doorgroeien naar wat de profeten de ‘Gouden Tijden’ noemden. 
Net als velen met mij voel ik het als een eer om dit te mogen meemaken.

Met Aloha,

Ellen

www.yoursoulmandala.com
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