LIEFDE VOLLE OLIE
Al eeuwenlang worden delen van planten en bloemen verwerkt tot zalven, balsems en essentiëele oliëen. In de Bijbel zijn zeker 200 verwijzingen naar geurstoffen, zalven en wierook te vinden. 
Johannes 12:3: “Dan nam Maria een pond echte nardusmirre en zij zalfde de voeten van Jezus en droogde zijn voeten met haar haren”. Deze zeldzame en krachtige essentiëele olie, die ook wel spikenard wordt genoemd , is opnieuw in de belangstelling doordat tienduizenden mensen deze olie gebruiken als onderdeel van een wereldwijd Maria Magdalena experiment, op initiatief van James Twyman. 
Hij is een bekend auteur en  ‘Vredestroubadour’, die de wereld afreist om concerten te geven in oorlogsgebieden.Ook organiseert hij Conferentie’s, waarbij Nieuwetijdskinderen hun boodschap kunnen uitdragen.

Het feit dat Jezus Maria toestond om de olie, die qua waarde een jaarinkomen vertegenwoordigde, op zijn voeten te laten masseren geeft volgens James Twyman een bijzondere relatie tussen hen beiden aan.Maria Magdalena zou een hoge priesteres zijn geweest, die Jezus middels haar kennis van de essentiëele olien voorbereidde op zijn passie en zijn dood. Van Spikenard wordt beschreven, dat het ons helpt onze harten te openen en twijfels op te lossen. Dit komt overeen met de boodschap die veel Nieuwetijds of Indigo kinderen voor ons hebben !
Hoe kan een essentiëele olie zo’n uitwerking hebben. 

We gaan hierbij uit van een levens energie, waar alles in het universum uit is samengesteld. Alles wat leeft bezit een subtiel levenslichaam, naast een fysiek lichaam. Alle materie heeft een bepaalde frequentie of trilling . De subtiel-energetische werkingen van de oliëen gaan uit van het electromagnetische patroon van de plantvorm. Er bestaan op vloeistof lijkende kristallen structuren in ons lichaam, die reageren op trilling en die daardoor de energetische werking van de oliëen kunnen opnemen en verdelen in het lichaam.Dit netwerk van kristallijne energie is tevens de drager van bewustzijn. Bijvoorbeeld het kunnen voelen van liefde en kunnen uitdragen van liefde ( liefdesfrequentie) is afhankelijk van het ontwikkelingsniveau van dit subtiele netwerk.Vandaar dat de oliëen ook op het gebied van bewustzijn hun werking hebben. 

Voor een nog krachtiger werking van de olie wordt bij de bereiding gebruik gemaakt van het ( ruime) bewustzijn van de maker en van de vibratie’s van klank (geluidstrilling) en van kleur ( lichttrilling). Door het hoge trillingsniveau ontstaat een krachtige werking die waarschijnlijk ligt aan het feit, dat oude frequenties tot op cel en DNA niveau worden gezuiverd en ontvankelijk worden gemaakt voor hogere verfijnde trillingen en frequenties vanuit de kosmos. Daardoor kunnen geometrische elektromagnetische energievelden in en rondom ons lichaam zich herstellen.
Sufimeesters uit Afghanistan b.v. bereiden rozenolie door de rozenblaadjes in de vorm van het woord Allah (God) op een groene zijden doek uit te spreiden, waarbij groen de kleur is van het hartchakra en de liefde symboliseert.

Ze lopen 720 keer rond de doek, terwijl ze de naam van Allah uitspreken. Gewijde klanken hebben een sterke trillingswerking. Soms leggen ze de doek in een ruimte met heilige boeken, waardoor de energie ervan de rozenblaadjes kan doordringen.De blaadjes worden in een kaasdoek ondergedompeld in een bad van amandelolie en 24 uur lang gedraaid. De ontstane olie is heel puur en vibrationeel krachtig en werkt daardoor diep helend op ons bewustzijn .
Grandma Chandra is de dochter van een Afghaanse prins, die Sufi meester was. Zij is als Nieuwetijdskind tweemaal gastspreker geweest op de  ‘Pysychic Indigo Childeren‘ Conferentie’s van James Twyman. Chandra werd 20 jaar geleden geboren met een chromosoom afwijking, waardoor ze ernstig gehandicapt is. Ze communiceert via telepathie en een speciaal computerpaneel met anderen . Al tijdens de zwangerschap bleek ze een bijzonder kind te zijn, haar moeder zag tijdens meditatie’s steeds een violet licht en Chandra bleek haar moeder in alle zaken die met haar te maken hadden te leiden, ze koos haar eigen naam en inspireerde tot het lezen van bepaalde boeken zoals ‘’The keys of Enoch’ van J.J. Hurtak. Toen ze later de schrijver ontmoette bleek ze ingewikkelde wiskundige formules telepathisch te kunnen communiceren.Deze gaven van helderziend, helderhorend en heldervoelend zijn bleken al op zeer jonge leeftijd en ondanks haar handicaps volgde ze onderwijs voor hoogbegaafden en studie ’s in fysica en wiskunde.

Chief Golden Eagle van de Yankton Sioux herkende in haar een ‘original pipecarrier’ (bezitter van wijsheid) en gaf haar op haar 16e de eretitel Grandma. Ze kent de taal van de walvissen en dolfijnen en kan de subtiele lichtlichamen van mensen aflezen, waardoor ze weet waar in het lichaam en de geest onbalans bestaat en hoe die opgeheven kan worden. Op haar 18e stelde Grandma een combinatie van 11 essentiëele oliëen samen, de Master 11, waarmee in combinatie met bewegingen en klanken, emotionele en mentale blokkades in het energetische veld kunnen worden opgeheven die mensen belemmeren in het vervullen van hun levensdoel in planetair verband. Een door Grandma geïnspireerde CD bestaat uit gezongen gewijde teksten uit vele landen, die resoneren met in het lichaam opgeslagen codes, waardoor mensen een volgende stap in bewustzijn kunnen maken. 
